

Hledá se vánoční strom pro Vyškovany

Potřebujete odstranit strom z Vašeho pozemku ve Vyškově? Je to smrk, stříbrný smrk nebo jedle? Je vysoký kolem 20 metrů a pěkně rostlý? Pak může v období Vánoc zdobit vyškovské Masarykovo náměstí. O vyřízení formálních náležitostí, pokácení a odvezení stromu se postaráme.

Kontaktujte Městský úřad Vyškov, Mgr. Stanislava Kolaříka, tel. 517 301 205, mobil 606 749 647.

Váš dar udělá radost malým i velkým Vyškovčanům a návštěvníkům města.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy – rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací – bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 4. 11. 2011 od 7.30 do 12.30 hod.

Obec Vyškov

Vypnutá oblast:

ACT, spol. s r. o., Vyškov, Brněnská 446/13a,

Dobeš Jaroslav – staveb. práce, Vyškov, Cukrovarská 0/10,

HSD Consult, s.r.o., Vyškov, Cukrovarská 0/480,

JOHAN, spol. s r. o., Vyškov, Hřbitovní 404/12,

RAMI CZ s.r.o., Vyškov, Cukrovarská 0/0,

Sdružení „Piafa“ ve Vyškově, Vyškov, Cukrovarská 479/3a,

VHS plus, Vodohosp. stavby, s.r.o., Vyškov, Brněnská 413,

Vlastimil Srna, Vyškov, Cukrovarská 464/8,

Vodovody a kan. Vyškov, a.s., Vyškov, Brněnská 410/13,

ZOO park Vyškov, Vyškov, Cukrovarská 424/9.

Děkujeme vám za pochopení.

E.ON Česká republika, s. r. o.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

PROHLÍDKY ZÁMECKÝCH SÁLŮ – svatební obřady
Zámek Slavkov – Austerlitz zve všechny zájemce, především z řad snoubenců a jejich rodičů na speciální prohlídky sálů slavkovského zámku, ve kterých se konají svatební obřady.

Sály budou zpřístupněny v **neděli 23. 10. 2011 v 10.30 hod. a v 13.30 hod.** Tato prohlídka bude doplněna aktuálními informacemi, které se týkají zajištění a průběhu svatebního obřadu.

Na tuto prohlídku je vhodné se telefonicky objednat na pokladně zámku (tel. 544 227 548). Vstupenka bude v ceně 70,- Kč. Případné dotazy můžete napsat na e-mailovou adresu svatby@zamek-slavkov.cz nebo pilatova@zamek-slavkov.cz.

DÝNOBRANÍ DRYSICÍCH
Bystře Lišky vás zvou na **Dýňobraní**, v **sobotu 29. 10.** ve 14 hodin v Drysicích. Můžete si přinést vlastní dýni a vyřezat si strašidlo. Součástí akce bude jarmark – kořenáři, odlévání cínu, tesání do dřeva, košíkáři.... Během odpoledne proběhne ukáзка práce Vojtěcha Molka s pasteveckými psy a zvířaty.

KROJOVANÉ HODY V DOBROČKOVICÍCH

Dobročkovičtí stárci, hasiči a OÚ srdečně zvou na 10. krojované hody do Dobročovic. **Sobota 29. 10.** – začátek ve 13 hodin na návsi pod lípou, předání hodového práva starostou obce, průvod obcí tancování u věnce před hospodou, zakončení na sále. Ve 20 hod. začátek hodové zábavy s tradiční píseňovou volenkou. Hraje dechová hudba Žadovjáci.

Neděle 30. 10. – v 8 hod. mše svatá, v 9.30 hod. slavnostní průvod s praporem obce od OÚ ke kostelu, v 10 hod. slavnostní mše svatá s požehnáním praporu obce, ve 14.30 hod. svátostně požehnaní. Od 17 hod. posezení při skleničce s cimbálovou muzikou Babí lom ze Stavešic. Ochutnávka hodových koláčků.

DIVOKÉ KOČKY V IVANOVICÍCH

Zveme Vás na vystoupení traverzi skupiny **DIVOKÉ KOČKY** z Ostravy v novém programu „Čarodějky“. Kulturní dům Ivanovice na Hané, úterý **25. října 2011** v 19 hodin. Předprodej vstupenek probíhá v Městské knihovně Ivanovice na Hané, tel. 517 363 397.

KLUB MAMINEK na novém místě

Oznamujeme Vám, že Klub maminek již zahájil svoji činnost v nových prostorách Křesťanského centra ve Vyškově na ul. Lípová 2 (vedle sídl. Kpt. Jaroše). Pravidelně setkání je každou středu od 9.30 hodin. Zveme všechny maminky s dětmi od 1-5 let, které si chtějí popovídat u kávy či čaje a zpríjemnit si tak mateřskou dovolenou. Děti tu najdou nové kamarádky a naučí se spolu s námi nové říkanky a písničky. Protáhneme se při cvičení nebo si něco společně vyrobíme. Na závěr je vždy připraveno divadélko s pohádkou. Více informací na www.kmvykov.wednode.cz, mob. 739 324 465.

MEDITAČNÍ SAHADŽA JOGA

Přijďte si vyzkoušet jednoduchou meditaci. Zbavíte se stresu a dosáhnete stavu vnitřního klidu. Každý čtvrtek od 18 do 19 hodin v DDM Vyškov, Brněnská 7. Vstup zdarma. www.nirmala.cz

PORADNA PRO RODINU

ve Vyškově pořádá cyklus besed o výchově a rodičovství. Kdy? Téměř každý čtvrtek od 15.30 do 17.30. Kde? Smetanovo nábreží 27, Vyškov (kromě besedy 6. 10. konané v ZŠ Moravské Prusy). Více informací na www.psychologie.vys.cz. Tel.: 517 333 909 nebo 733 525 998

SVATÝ VÁCLAV – DĚDIC ČESKÉ ZEMĚ

Vlastivědné muzeum Švábenice vás zve na výstavu Svatý Václav, dědic české země. Každou neděli **do 6. 11.** Otevřeno vždy odpoledne od 14 do 17 hodin. Uvidíte nepřeborné množství různých dokumentů ze života tohoto hlavního patrona českého národa.

SLAVKOVSKÁ ZÁKOUTI

Různorodost „Slavkovských zákoutí“ očima amatérských fotografů můžete zhlédnout na nové fotografické výstavě, která je umístěna v místnosti před kavárnou. Výstava shromažďuje na tři desítky fotografií, které neunikly hledáčku objektivu nadšených fotografů. Fotografie představují zajímavá místa našeho města, nechybí mimo jiné fotografie přírody a průmyslových míst. Záštitu nad výstavou převzal starosta města Slavkov u Brna Ing. Ivan Charvát. Tuto výstavu můžete zhlédnout až do 11. listopadu 2011. Vstup je volný

Václav Antonín Kounic, kancléř čtyř panovníků - 300. výročí narození

Zámek Slavkov – Austerlitz připravil ve spolupráci s *Moravským zemským archivem* a *Seminářem dějin umění Filozofické fakulty Masarykovy univerzity v Brně k 300. výročí narození Václava Antonína knížete Kounice* výstavu a odborný seminář, který by měl zdůvodnit význam této osobnosti a dobu, ve které žil, a to nejen v kontextu dějin jižní Moravy. Václav Antonín Kounic se významně zapsal do dějin jako jeden z nejvýznamnějších diplomatů 18. století a kancléř hned čtyř panovníků.

Václav Antonín Kounic pocházel ze šlechtické rodiny, která zastávala významné politické i hospodářské funkce. Již jeho děd Dominik Ondřej Kounic byl vicekancléřem říšského císaře Leopolda I., jeho otec pak moravským zemským hejtmánem. Sám Václav Antonín již sloužil u dvora Karla VI. Věhlasu však dosáhl jako kancléř Marie Terezie, kdy prosadil alianční změny a pro Habsburskou monarchii hledal podporu ve Francii. Jako kancléř působil rovněž u Josefa II. a na sklonku

svého života u Leopolda II. a Františka II. Přestože Václav Antonín Kounic značnou část života prožil ve Vídni, svou životní pout zakončil v roce 1794 ve Slavkově, kde byl uložen do rodinné hrobky pod kaplí sv. Jana Křtitele na Špitálce.

Program akcí ke 300. výročí narození Václava Antonína Kounice:

Čtvrtek 20. 10. 2011 – Seminář pro veřejnost na téma Václav Antonín Kounic, kancléř čtyř panovníků, zámek – Rubensův sál, 9.30–16.00 hod., vstupné 200 Kč.

Pro účastníky semináře zpřístupnění nové výstavy věnované Václavu Antonínu Kounicovi.

Pondělí 24. 10. 2011 – Komponovaný program připravený žáky slavkovských škol – ZŠ Komenského, ZŠ Tyršova a ZUŠ Františka France. 9.00–16.00 hod. Historický sál (pro školy)

17.00 hod. Historický sál (pro veřejnost – vstupné dobrovolné) + slavnostní vernisáž výstavy *Václav Antonín Kounic, kancléř čtyř panovníků*

Černá kronika

VÝZVA SVĚDKŮM DOPRAVNÍ NEHODY

V pátek 30. září 2011 krátce po půl šesté hodině ráno došlo v křižovatce na ulici Tovární poblíž prodejny firmy Velux k dopravní nehodě. Blíže neurčené osobní motorové vozidlo zde srazilo třiatřicetiletého cyklistu, který jel ve směru od Drysic do centra Vyškova. Řidič nabouraného automobilu z místa kolize bezprostředně po střetu ujel. Policisté proto žádají případné svědky incidentu o pomoc při jeho vyšetřování. Jakékoliv informace týkající se případu je možné sdělit na tel. číslo 725 514 773, nebo 974 639 250, případně též na tísňové lince 158.

VÍKEND I CELÝ UPLYNULÝ TÝDEN ŘEŠILI POLICISTÉ NA VYSKOVSKU HNED NĚKOLIK ŘIDIČŮ POD VLIVEM ALKOHOLU.

Ve středu 12. 10. krátce před půlnocí zadržela hlídka slavkovských policistů řidiče, který projížděl obcí Saratice. Jak vypověděly evidence, dechová zkouška 1,24 promile nebyla jediným prohrěškem šestatřicetiletého muže. Za volant totiž usedl nejen pod vlivem alkoholu. Ignorancí vysloveného zákazu řízení motorových vozidel si tak jen přitížil. Policisté mu totiž ve zkráceném přípravném řízení sdělili kromě podezření z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky i podezření z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Jeho jednání mu tak může u soudu vynést až tříletý trest odnětí svobody.

Ani pětadvacetiletý mladík kontrolovaný čtvrteční nocí v Křenovicích nečekal s alkoholem na víkend. Osudným se mu stalo usednutí za volant s 0,82 promile v krvi. U správného orgánu ho čeká kromě tucné pokuty i zákaz řízení a ztráta

boďů. Tutéž noc narazila hlídka ivanovických dálničníků policistů na rychlostní silnici č. 46 na řidiče, který rovněž nerespektoval zákaz řízení. Za maření výkonu úředního rozhodnutí mu u soudu hrozí až tři roky vězení.

Páteční i sobotní noc usedli v alkoholovém opojení za volant dva mladíci. Policie hlídka jim při kontrole v okresním městě naměřila následující den po půlnoci více jak jedno promile. Mladší z nich měl v krvi hodnotu dokonce přesahující jedno a půl promile. Oběma výtečníkům zadrželi muži zákona řidičská oprávnění. Navíc je u soudu za ohrožení pod vlivem návykové látky čeká až jeden rok odnětí svobody.

Ani za denního světla nebyly vyškovské silnice ušetřeny neukázněnců ovlivněných alkoholem. V neděli dopoledne narazili rousínovští policisté v obci Nemojany na třiatřicetiletého šoféra, kterému naměřili hodnotu 0,28 promile. Jeho přestupek bude řešit správní orgán, kde ho čeká pokuta a zákaz řízení. V sobotu odpoledne projížděl Rousínovem třicetiletý muž s bezmála jedním a půl promile alkoholu v krvi. Ten je podezřelý z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Stejněho prohrěšku se dopustil i devětatřicetiletý řidič z nedělního večera. V Bučovicích mu policisté naměřili 1,77 promile. K jízdě pod vlivem alkoholu kvalifikovaně jako ohrožení pod vlivem návykové látky je mu však nutno přičíst i trestný čin maření výkonu úředního rozhodnutí. Za volant totiž usedl v době, kdy měl zakázáno řídit motorová vozidla. Namísto maximálně jednoho roku odnětí svobody, kterému hrozí jeho sobotnímu předchůdci, ho může soud poslat do vězení až na tři roky.

por. Mgr. Alice Navrátilová



DIECÉZNÍ CHARITA BRNO OBLASTNÍ CHARITA HODONÍN

Informace pro rodiny, které doma pečují o babičku nebo dědečka
Nabídka Centra denních služeb

Pečujete-li v rodině o svoji babičku nebo dědečka, u kterého se zhoršil zdravotní stav v důsledku stáří či nemoci, nebo který se po dlouhodobé hospitalizaci v nemocničním zařízení vrátil do domácího prostředí, možná zvažujete podporu rodinné péče ze strany sociálních služeb.

My vám nabízíme možnost využití Centra denních služeb pro seniory ve Slavkově u Brna. Jedná se o denní službu, to znamená, že ji senior využívá během dne a v odpoledních hodinách se vrací zpět do domácího prostředí, na které je zvyklý. Služba nabízí pobyt v příjemném prostředí, kde je seniorům zajištěna veškerá potřebná péče. Mohou se zapojit do činností, které podporují zachování jejich pohybových schopností, paměti, motorických dovedností. V případě zájmu si mohou za podpory pracovníků vyříditi běžné pochůzky, jako např. vy-

zvednutí léků nebo jednorázový nákup. Cílem je podporovat uživatele služby i jeho rodinu tak, aby senior mohl co nejdéle zůstat doma bez nutnosti umístění v celodenním pobytovém zařízení, např. v domově pro seniory.

Centrum denních služeb se nachází ve Slavkově u Brna, v přízemí Domu s pečovatelskou službou, na adrese Polní 1444. Zájemcům o službu, kteří nemají možnost samostatné dopravy, nabízíme odvoz svozovým autem. Služba je placená, úhrada činí 50 Kč/hodina a dá pokrýt zcela, nebo z větší části příspěvkem na péči. Jak často se rozhodnete službu využívat, záleží na vás.

Jestliže vás nabídka zaujala, můžete po telefonické domluvě centrum navštívit, prohlédnout si prostory, získat podrobnější informace a v případě zájmu začít službu využívat.

Kontakt:
Centrum denních služeb
Polní 1444, 684 01 Slavkov u Brna (přízemí Domu s pečovatelskou službou)
Sociální pracovníce – vedoucí: Mgr. Lucie Kuchařová
Tel.: 734 435 125, E-mail: cds.slavkov@caritas.cz
Více informací na www.hodonin.charita.cz



TECHNOPARK®

obsadí volné místo na pozici

Zámečnický, Svářeč

Náplň práce: samostatná zámečnická výroba konstrukcí dle výkresové dokumentace, výroba svařenců

Požadujeme: vyučen v oboru samostatnost, pečlivost, přesnost platný svářečský průkaz pro metody ROE a MAG dobrý zdravotní stav

Nabízíme: zázemí české firmy s tradicí množství zaměstnaneckých výhod uplatnění schopností ohodnocení závislé na výkonu

Kontakt: Roman Mlenek, tel.: 541 423 016

Životopisy zasílejte na: roman.m@technopark.cz



Jiří Stivín & Sám se svým stínem
Novinky vyškovské hudební scény

Nová sezóna Kruhu přátel hudby ve vyškovském Besedním domě je tady a s ní 7 atraktivních večerních pořadů. Zahájí je proběhne 27. října v 19 hodin a zhostí se ho fenomenální flétnista, jazz-

man a improvizátor **Jiří Stivín s pořadem Sám se svým stínem**. Cyklus dále nabídne průřez skladbami kytarových mistrů v podání jedinečně sehrahaného **Brněnského kytarového kvarteta**, Moravské klavírní trio s operními sólisty uvede tradiční **novoroční koncert s přípitkem starosty**, koncert k počt Emmy Destinové přivítá pražské **Trio Siraels** se sólistkou **Pavlinou Senič**, o vzrušující podívanou se postará **cikánský houslový virtuózní Marek Balog** se svou kapelou, **Souboj klavírních improvizátorů** představí dva pohotové improvizátory, kteří čekají na Vaše hudební přání a nakonec zazní kompletní provedení populárního cyklu Čtyro ročních dob Antonia Vivaldiho se sólistou a **koncertním mistrem Filharmonie Brno Pavlem Wallingerem a komorním orchestrem Musicci Boemi**.

Český zahrádkářský svaz – ZO „SOUKROMNÍCI“ ve Vyškově a Český svaz včelařů – ZO Vyškov a ZO Vyškov Hamiltony Vás zvou na

13. společnou zahrádkářskou a včelařskou

VÝSTAVU

v sobotu a v neděli 22.–23. 10. 2011 od 9.00 do 17.00 hod. ve Střední odborné škole ve Vyškově, Komenského 7.

Poradenská služba, expozice sortimentu ovoce ze ZS Lysice a od p. Buzrly z Mor. Žižkova, prodejní výstava bonsajů pana Navrátila z Manerova, prezentace činnosti ZO Českého svazu včelařů Vyškov včetně prodeje medu a výstava a prodej nové kolekce kaktusů Ing. Seidla z Vyškova event. i ukáзка vazby květin z odb. zahrad. učiliště v Račicích.

V sobotu 22. 10. v 10 hod. přednáška: Ing. Dušan Nevrsta: **Charakteristika vybraných odrůd jadrovin doporučených Ovocnářskou unií k pěstování včetně sloupovitých odrůd jablek.**

Zahrádkáři, vinaři, včelaři! – Chcete-li vystavit Vaše produkty – také rarity či kuriozity ze zahrádky, pomůcky apod., předejte je ve škole v pátek 21. 10. 2011 od 16 do 18 hod.

Pozor!!! Pro stavební adaptace v budově je možný přístup do budovy pouze zadním vchodem přes dvůr z ul. 9. května.